

ЗВЕРНЕННЯ
Асоціації міст України
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо децентралізації державної влади та реформування місцевого
самоврядування

Сьогодні Україна опинилася перед найсерйознішим за роки незалежності викликом її суверенності, незалежності, неподільності і, як ніколи, потребує об'єднання зусиль задля стабілізації суспільно-політичної ситуації та впровадження реформ, спрямованих на підвищення рівня життя та добробуту українських громад.

На жаль, політики, які ще вчора відкрито сприяли чи мовчазливо підтримували централізацію державної влади, обмеження повноважень місцевого самоврядування, сьогодні закликають до федералізації як єдиного можливого шляху розвитку регіонів, підміняючи її зміст зрозумілими кожному жителю поняттями – фінансова спроможність громад, участь громадян у прийнятті рішень на місцях, знищення корупції.

Ми, члени Правління Асоціації міст України, яка представляє інтереси базового рівня місцевого самоврядування - сільських, селищних, міських громад,

усвідомлюючи, що в період складних випробувань саме місцеве самоврядування має найвищі ступені легітимності і довіри серед жителів громад у порівнянні з інституціями центральної влади,

рішуче виступаємо за єдність України як цілісної, унітарної держави;

заявляємо, що проблеми та прагнення людей на Сході та Заході, Півночі і Півдні є однаковими та можуть і мають бути вирішені шляхом децентралізації державної влади та реформування місцевого самоврядування у відповідності до Європейської хартії місцевого самоврядування;

та звертаємося до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з такими пропозиціями:

1. Забезпечити проведення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, відповідно до схваленої Кабінетом Міністрів України Концепції, до проведення наступних виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на основі нової Конституції України.

2. Визначити бюджетну самостійність органів місцевого самоврядування як основу фінансового та ресурсного забезпечення місцевих рад для реалізації ними власних повноважень.

3. Розробити до жовтня 2014 року нормативно-правову базу для забезпечення децентралізації влади.

4. Встановити чіткі нормативи і межі повноважень органів Державного казначейства України щодо використання бюджетних ресурсів місцевого самоврядування.

5. Спільно з органами місцевого самоврядування, їх асоціаціями забезпечити проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед територіальних громад щодо необхідності реформування системи місцевого самоврядування в Україні і приведення її до вимог Європейської хартії місцевого самоврядування.

*Звернення прийнято на засіданні Правління АМУ,
29 квітня 2014 року, м. Київ.*